
В Приморье завершено расследование уголовного дела в отношении работника милиции

Следственными органами Следственного комитета при прокуратуре РФ по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела, возбужденного в октябре 2008 года по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Следствием установлено, что дознаватель отдела милиции УВД по городу Находке Елена Сазонова, преследуя цель возбудить уголовное дело, собственоручно составила два незаконных процессуальных документа, куда внесла заведомо ложные сведения о проведении ею следственных действий. В результате к уголовной ответственности привлечен невиновный гражданин.

Действиями Сазоновой существенно нарушены права и законные интересы гражданина, а также интересы общества и государства.

Органами следствия действия дознавателя квалифицированы по ст. ч.1 ст.285 УК РФ.

В настоящее уголовное дело с обвинительным заключением, утвержденным прокурором, направлено в суд для рассмотрения по существу.

02 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/669426>